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C28 I cassetti e le ante della collezione C28 hanno il telaio in alluminio verniciato, la bozza è disponibile in varie 
finiture e materiali. Nella parte alta dei cassetti e sul lato destro o sinistro delle ante è ricavata una gola che ne 
permette l'apertura.
Nelle pagine seguenti sono descritte le finiture disponibili in base alla versione e altri dettagli importanti per la 
realizzazione delle composizioni.

Les tiroirs et les portes de la collection C28 ont un cadre en aluminium peint, la façade est disponible dans 
différentes finitions et matériaux. Une gorge est positionnée dans la partie haute des tiroirs et sur les côtés 
droit ou côtés gauche des portes pour l’ouverture.
Les pages suivantes décrivent les finitions disponibles selon la version et d'autres détails importants pour la 
réalisation des compositions.

Drawers and doors in the C28 collection have a painted aluminum frame, the front is available in various finishes 
and materials. A groove is cut into the top of the drawers and on the left or right side of the doors in order to 
open them.
The following pages describe the available finishes according to the version and other important details for 
making the compositions.

Die Schubladen und Türen der Kollektion C28 haben einen lackierten Aluminiumrahmen, der Entwurf ist in 
verschiedenen Ausführungen und Materialien erhältlich. Im oberen Teil der Schubladen und auf der rechten 
oder linken Seite der Türen befindet sich eine Griffmulde, die das Öffnen ermöglicht.
Auf den folgenden Seiten sind die verfügbaren Oberflächen je nach Version und andere wichtige Details der 
Kompositionen beschrieben.
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Componibile · Modulaire · Modular · Modular

Contenitori  a 45° ·  Conteneurs 45°  ·  45° cabinets ·  45° Behälter

30
11 13⁄16

30
11 13⁄16

30
11 13⁄16

30
11 13⁄16

40
15 3⁄4

40
15 3⁄4

40
15 3⁄4

40
15 3⁄4

50
19 11⁄16

60
23 5⁄8

70
27 9⁄16

80
31 1⁄2

Porta lavabi e Basi  ·  Porte-lavabos et Bases  · Washbasin cabinets and Base  · Waschtischschrank und Basis

Larghezze · Largeurs · Widths · Breiten : 30  40 45  60 70 80 90 100 120 135 140 160 180 200 210 240 270
  11 13⁄16  15 3⁄4 17 23⁄32 23 5⁄8 27 9⁄16 31 1⁄2 35 7⁄16 39 3⁄8 47 1⁄4 53 5⁄32 55 1⁄8 62 63⁄64 70 55⁄64 78 47⁄64 82 43⁄64 94 31⁄64 106 19⁄64 

No porta lavabo  ·  No porte-lavabos  ·  No washbasin cabinet  ·  No Waschtischschrank

Larghezze porta lavabo · Largeurs porte lavabos · Washbasin widths · Waschtischschrank Breiten :  60 70 80 90 100 120
         23 5⁄8 27 9⁄16 31 1⁄2 35 7⁄16 39 3⁄8 47 1⁄4 

Larghezze basi · Largeurs bases · Base widths · Basis Breiten :  30  40 45  60 70 80 90 100 120
      11 13⁄16  15 3⁄4 17 23⁄32 23 5⁄8 27 9⁄16 31 1⁄2 35 7⁄16 39 3⁄8 47 1⁄4

Modulistica Formulaires
Forms Formulare
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Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications Ausführungen und technische Eigenschaften

Opaco - Mat - Matt - Matt

Basi · Pensili · Colonne · Contenitori
L’articolo si intende laccato interamente, interno ed esterno, con finitura opaca nei colori previsti dal campionario.
La lettera M accompagnata da un numero indica la categoria del Monolith con cui è possibile realizzare top o lavabi in tono. Piccole differenze di colore possono manifestarsi tra le 
laccature e il Monolith dovute alla diversa composizione dei materiali.

Bases · Meuble hauts · Colonnes · Conteneurs
L’article est entièrement laqué, à l’intérieur et à l’extérieur, avec une finition mat dans les couleurs de la collection.
La lettre M accompagnée d'un chiffre indique la catégorie Monolith avec laquelle il est possible de créer des plans ou des lavabos ton sur ton . De petites différences de couleur peuvent 
apparaître entre les laques et le Monolith en raison de la composition différente des matériaux.

Bases · Wall cabinet · Cupboards · Container
This item is entirely lacquered, both inside and outside, with a matt finish in the colours available in the sample book.
The letter M accompanied by a number indicates the Monolith category with which it is possible to create matching tops or washbasins. Small differences in color may occur between 
the lacquers and the Monolith, due to the different composition of the materials.

Basiselemente · Hängeschränke Hochschränke · Behälter
Diese Artikel sind vollständig lackiert, innen und außen, Ausführung matt in den Musterfarben.
Der Buchstabe M mit einer Zahl gibt die Monolith-Kategorie an, mit der passende Top oder Waschbecken hergestellt werden können.
Aufgrund der unterschiedlichen Zusammensetzung der Materialien können zwischen den Lacken und dem Monolithen kleine Farbunterschiede auftreten.

A

Laccato opaco
Laqué mat 

Matt lacquered
Matt lackiert
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Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications Ausführungen und technische Eigenschaften

100 Bianco
M1

101 Bianco caldo
M2

230 Artico
M2

240 Nube
M3

238 Londra 
M3

270 Basalto 
M3

165 Grafite
M3

168 Antracite
M3

Bianco ARTEX
M2

103 Beige
M2

121 Perla
M2

345 Tufo 
M3

318 Fango 
M3

280 Caffè 
M3

160 Ferro
M3

260 Piombo
M3

106 Cipria
M2

205 Biscotto
M2

200 Ecru
M2

811 Rame Bronzato
M3

801 Bronzo
M3

851 Peltro
M3

821 Titanio
M3

330 Carbone 
M3

300 Arenaria
M3

130 Corda
M3

315 Vulcano
M3

861 Platino
M2

135 Mostarda
M3

141 Senape
M3

540 Muschio 
M3

520 Oliva 
M3

119 Seta
M2

156 Atacama 
M3

154 Rosa Antico
M3

150 Terracotta
M3

152 Ruggine
M3

148 Corallo
M3

146 Cina 
M3

505 Prugna 
M3

841 Steel opaco
M2

400 Sabbia
M2

410 Argilla
M3

420 Salvia
M3

640 Agata
M3

630 Malva 
M3

620 Bosco
M3

610 Lichene
M3

760 Fiume 
M3

750 Brina 
M2

755 Cielo
M3

765 Elba
M3

745 Lago 
M3

740 Blu acciao 
M3

780 Petrolio 
M3

190 Nero
M3

Colori disponibili nella finitura opaca.
Bianco Artex, colore dedicato per laccature e Monolith 

in abbinamento ai sanitari ARTEX nella finitura opaca.

Couleurs disponibles en finition mat.
Bianco Artex, couleur dédiée à la laque et au Monolith 
en combinaison avec les articles sanitaires ARTEX en 

finition mate.

Colors available in matt finish.
Artex white, dedicated color for lacquering

and Monolith in combination to ARTEX sanitary
war  in the matt finish.

Verfügbare Farben in mattem Finish.
Bianco Artex, eine Farbe, die dem Lack und 

dem Monolith in Kombination mit den ARTEX-
Sanitärartikeln in matter Ausführung gewidmet ist.
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Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften

Noce Walnut 41

Noce Bordeaux 61Noce Mogano 51

811 Rame Bronzato 
opaco

300 Arenaria260 Piombo

15 Rovere Grafite 18 Rovere Sand

330 Carbone

Noce Canaletto 01

10 Rovere Cenere

07 Rovere Siena 09 Rovere Smoke

13 Rovere Moka Rovere Thermo

119 Seta

16 Rovere Nordic

19 Rovere Naturale

08 Rovere Light

Rovere - Rouvre - Oak - Eiche
Noce Canaletto - Noyer Canaletto - Canaletto Walnut - Canaletto Nussbaum
Rovere Thermo - Rouvre Thermo - Thermo Oak - Thermo Eiche

Basi · Contenitori
L'articolo si intende impiallacciato in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo esclusivamente per i fianchi esterni, le antine e i frontali dei cassetti.
La direzione della venatura è sempre verticale. Il colore interno, se non richiesto diversamente nell'ordine, è quello del telaio in alluminio del cassetto.
La struttura interna dei cassetti è in metallo: sistema Legrabox Blum.

Pensili · Colonne
L'articolo si intende interamente, esterno ed interno, impiallacciato in Rovere, Noce Canaletto e Rovere Thermo. La direzione della venatura è sempre verticale.

Bases · Conteneurs
L’article a des finitions en Rouvre, Noyer Canaletto ou Rouvre Thermo plaqué exclusivement pour les joues externes, les portes et les façades des tiroirs. 
La couleur intérieure, sauf indication contraire dans la commande, est la même que celle du cadre en aluminium du tiroir.
La direction du grain est toujours vertical. La structure interne des tiroirs est en métal: système Blum Legrabox.

Meuble hauts · Colonnes
L’article est entièrement en finition Rouvre, Noyer Canaletto ou Rouvre Thermo, à l’intérieur et à l’extérieur. La direction du grain est toujours vertical.

Bases · Container
This item has a Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak veneer wood finish only in the outer sides, doors and fronts of drawers.
The inner color, unless otherwise requested in the order, is the same as the aluminium frame of the drawer.
The grain direction is always vertical. The internal structure of the drawers is in metal: Legrabox Blum system.

Wall cabinet · Cupboards
This item has a Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak wood finish both inside and outside. The grain direction is always vertical.

Basiselemente · Behälter
Diese Artikel sind ausschließlich an den Außenwänden, den Türen und Schubladenfronten mit Eiche, Canaletto Nussbaum und Thermo Eiche Furnier ausgestattet.
Die Innenfarbe des Schranks ist, sofern bei der Bestellung nicht anders angegeben, die gleiche wie die des Aluminiumrahmens der Schublade.
Die Kornrichtung ist immer vertikal.  Die innere Struktur der Schubladen besteht aus Metall: Legrabox Blum-System.

Hängeschränke · Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig, außen und Innen mit Eiche, Canaletto Nussbaum und Thermo Eiche Furnier ausgestattet. Die Kornrichtung ist immer vertikal.

Esterno
Externe
Externally
Außenseiten

Interno
Externe
Internally
Inner

B

Rovere · Noce · R. Thermo
Rouvre · Noyer · R. Thermo
Oak · Walnut · Thermo Oak

Eiche · Nussbaum · Thermo E.
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Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften

 Rovere Thermo
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Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften

A B C

D E

Vetro - Verre - Glass - Glas
Specchio - Miroir - Mirror - Spiegel

Basi · Pensili · Colonne · Contenitori
L'articolo si intende con frontali in vetro extra chiaro spessore 4 mm, satinato o 
lucido, verniciato nei colori previsti dal campionario, specchio Fumé, Bronzo o 
Naturale.
Il telaio in alluminio dei frontali è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto 
Metallo (da specificare al momento dell'ordine).
I fianchi esterni del mobile possono essere realizzati nella finitura Opaca, Rovere, 
Noce Canaletto e Rovere Thermo nelle colorazioni previste.
A Vetro Extrachiaro satinato temperato spessore 4mm verniciato in finitura Opaca 
o Effetto Metallo
B Vetro naturale temperato spessore 4mm verniciato in finitura Opaca o Effetto 
Metallo
C Specchio Fumé, spessore 4 mm
D Specchio Bronzo, spessore 4 mm
E Specchio naturale spessore 4 mm

Bases · Meuble hauts · Colonnes · Conteneurs
L'article est couvert à l'extérieur en verre satiné extra claire épaisseur 4mm. ou 
brillant de la meme couleur du meuble, miroir Fumé, Bronze ou Naturel.
Le cadre en aluminium des portes ou des tiroirs est toujours laqué dans les couleurs 
de la collection disponibles en mat et effet métal, à préciser au moment de la 
commande. 
Les côtés extérieurs de l'armoire peuvent être réalisés en finition mate, Chêne, 
Noyer Canaletto et Chêne Thermo dans les couleurs prévues.
Le miroir est disponible dans les coloris Fumé, Bronze ou Naturel.
A Verre trempé Extraclair Satiné épaisseur 4mm finition Opaque ou Effet Métal
B Verre trempé Naturel épaisseur 4mm finition Opaque ou Effet Métal
C Miroir Fumé, épaisseur 4 mm
D Miroir Bronze, épaisseur 4 mm
E Miroir Naturel épaisseur 4 mm

Bases · Wall cabinet · Cupboards · Container 
The article has the frontsides made of 4mm extraclear glass, matt or glossy, 
lacquered in colors as stated in the sample book, mirror available in Fumé, Bronzo 
or Natural.
The aluminum frame of the fronts is always lacquered in matt and metallic 
colours. Please specify the colour of the frame by the order.
The outer sides of the cabinet can be produced in the matt finish, Oak, Canaletto 
Walnut and Thermo Oak in the colours provided.
A 4mm thick extra-clear tempered satin glass painted in a matt or metal effect 
finish
B 4mm thick tempered natural glass painted in a matt or metal effect finish
C Smoked mirror, 4 mm thick
D Bronze mirror, 4 mm thick
E Natural mirror 4 mm thick

Basiselemente · Hängeschränke · Hochschränke · Behälter
Der Artikel hat Fronten aus Glass extraklar 4mm dick, matt oder glänzend, lackiert 
in Musterfarben, Spiegel in den Farben Fumé, Bronzo oder Naturale.
Die Aluminiumelemente der Frontseiten sind in den Matten und metallischen 
Musterfarben verfügbar (bei der Bestellung anzugeben)
Die Außenseiten des Schranks können in den Farben Eiche matt, Nussbaum 
Canaletto und Eiche Thermo ausgeführt werden.
A 4 mm dickes, extra klares, gehärtetes Satinglas, matt oder mit Metalleffekt 
lackiert
B 4 mm dickes gehärtetes Naturglas, matt oder mit Metalleffekt lackiert
C Geräucherter Spiegel, 4 mm dick
D Bronzespiegel, 4 mm dick
E Naturspiegel 4 mm dick

D

Vetro · Specchio
Verre · Miroir
Glass · Mirror
Glas · Spiegel



C28 9

Finiture e caratteristiche tecniche Finitions et caractéristiques techniques
Finishes and technical specifications  Ausführungen und technische Eigenschaften

Colori effetto metallo - Couleur effet métal
Metal effect color - Metall Farbeffekt

Basi · Pensili · Colonne · Contenitori
L’articolo si intende laccato interamente, telaio in alluminio di ante o cassetti, frontali e struttura con colori effetto metallo: Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 
840, Peltro 850 e Platino 860.

Bases · Meuble hauts · Colonnes · Conteneurs
L’article est entièrement laqué, à l’intérieur et à l’extérieur, dans les couleur effet métal : Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 et Platino 860.

Bases · Wall cabinet · Cupboards · Container 
This item is entirely lacquered, both inside and outside, in metal effect color colors: Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 and Platino 860.

Basiselemente · Hängeschränke · Hochschränke · Behälter
Diese Artikel sind vollständig lackiert, innen und außen, mit metallisierten Metall Farbeffekt  lackiert: Bronzo 800, Rame bronzato 810, Titanio 820, Steel 840, Peltro 850 und 
Platino 860.

800 Bronzo 810 Rame Bronzato

820 Titanio

850 Peltro

840 Steel

860 Platino

E

Laccato effetto metallo
Laqué effet métal

Metal effect lacquered
Metall effeckt lackiert
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C28
Lavorazioni su misura, in larghezza, altezza o profondità, degli elementi di serie riportati nelle pagine seguenti comportano 
un aumento del 20% sul prezzo dell'articolo.
La fattibilità di ogni tipo di lavorazione su misura deve essere sempre valutata e confermata dalla azienda.

Les articles sur mesure en largeur, hauteur ou profondeur, des éléments standards présentés dans les pages suivantes 
entraînent une augmentation de 20% du prix de l'article.
La faisabilité de tous éléments sur mesure doit toujours être évaluée et confirmée par l'entreprise.

Customized items both in width, height and depth of the standard items shown on the following pages result in
a 20% increase.
All customized requests must always be considered and approved by the company.

Maßgeschneiderte Bearbeitungen in Breite, Höhe oder Tiefe der auf den folgenden Seiten aufgelisteten Serienelemente 
führen zu einer Erhöhung des Artikelpreises um 20%.
Die Machbarkeit von maßgeschneiderten Verarbeitungen muss immer vom Unternehmen bewertet und bestätigt 
werden.



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank
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C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

Portalavabo, 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin 1 drawer with glass sides. Top not included.
Waschtisch 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H P L ART.

H 30
11 13/16

P

H

L

30 11 13⁄16 40,8 16 1⁄16 60 23 5⁄8 823060 C28
    70 27 9⁄16 823070 C28
    80 31 1⁄2 823080 C28
    90 35 7⁄16 823090 C28
    100 39 3⁄8 823100 C28
    120 47 1⁄4 823120 C28

  46,1 18 5⁄32 60 23 5⁄8 823061 C28
    70 27 9⁄16 823071 C28
    80 31 1⁄2 823081 C28
    90 35 7⁄16 823091 C28
    100 39 3⁄8 823101 C28
    120 47 1⁄4 823121 C28

  53,3 20 63⁄64 60 23 5⁄8 823062 C28
    70 27 9⁄16 823072 C28
    80 31 1⁄2 823082 C28
    90 35 7⁄16 823092 C28
    100 39 3⁄8 823102 C28
    120 47 1⁄4 823122 C28



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

13

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Portalavabo, 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin 1 drawer with glass sides. Top not included.
Waschtisch 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H 40
 15 3/4

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

40 15 3⁄4 40,8 16 1⁄16 60 23 5⁄8 824060 C28
    70 27 9⁄16 824070 C28
    80 31 1⁄2 824080 C28
    90 35 7⁄16 824090 C28
    100 39 3⁄8 824100 C28
    120 47 1⁄4 824120 C28

  46,1 18 5⁄32 60 23 5⁄8 824061 C28
    70 27 9⁄16 824071 C28
    80 31 1⁄2 824081 C28
    90 35 7⁄16 824091 C28
    100 39 3⁄8 824101 C28
    120 47 1⁄4 824121 C28

  53,3 20 63⁄64 60 23 5⁄8 824062 C28
    70 27 9⁄16 824072 C28
    80 31 1⁄2 824082 C28
    90 35 7⁄16 824092 C28
    100 39 3⁄8 824102 C28
    120 47 1⁄4 824122 C28



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

14

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Portalavabo, 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin 1 drawer with glass sides. Top not included.
Waschtisch 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H 50
19 11/16

H P L ART.

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

50 19 11⁄16 40,8 16 1⁄16 60 23 5⁄8 825060 C28
    70 27 9⁄16 825070 C28
    80 31 1⁄2 825080 C28
    90 35 7⁄16 825090 C28
    100 39 3⁄8 825100 C28
    120 47 1⁄4 825120 C28

  46,1 18 5⁄32 60 23 5⁄8 825061 C28
    70 27 9⁄16 825071 C28
    80 31 1⁄2 825081 C28
    90 35 7⁄16 825091 C28
    100 39 3⁄8 825101 C28
    120 47 1⁄4 825121 C28

  53,3 20 63⁄64 60 23 5⁄8 825062 C28
    70 27 9⁄16 825072 C28
    80 31 1⁄2 825082 C28
    90 35 7⁄16 825092 C28
    100 39 3⁄8 825102 C28
    120 47 1⁄4 825122 C28



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

15

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Portalavabo, 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin 2 drawers with glass sides. Top not included.
Waschtisch 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H 60
23 5/8

H P L ART.

60 23 5⁄8 40,8 16 1⁄16 60 23 5⁄8 826060 C28
    70 27 9⁄16 826070 C28
    80 31 1⁄2 826080 C28
    90 35 7⁄16 826090 C28
    100 39 3⁄8 826100 C28
    120 47 1⁄4 826120 C28

  46,1 18 5⁄32 60 23 5⁄8 826061 C28
    70 27 9⁄16 826071 C28
    80 31 1⁄2 826081 C28
    90 35 7⁄16 826091 C28
    100 39 3⁄8 826101 C28
    120 47 1⁄4 826121 C28

  53,3 20 63⁄64 60 23 5⁄8 826062 C28
    70 27 9⁄16 826072 C28
    80 31 1⁄2 826082 C28
    90 35 7⁄16 826092 C28
    100 39 3⁄8 826102 C28
    120 47 1⁄4 826122 C28

P

H

L



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

Per lavabo da appoggio o incasso totale.
Pour lavabo à poser ou totalement intégré.  
For standing or built-in sinks.
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig Einbauwaschbeken.

16

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Portalavabo, 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin 2 drawers with glass sides. Top not included.
Waschtisch 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H P L ART.

H 70
27 9/16

13
/1

4

Zoccolo non compreso.
Socle non compris.
Wainscot not included.
Sockel nicht enthalten.

Base H 70 cm utilizzabile sospesa a 14 cm circa con lavabi incasso totale oppure a terra con zoccolo (non compreso) e lavabi da 
appoggio serie Sistema, Yard, ecc H 13/14 cm.

Base H 70 cm utilisable suspendue à environ 14 cm avec des vasques encastrées totales ou au sol avec socle (non inclus) et avec 
des vasques à poser série SISTEMA, Yard, etc. H 13/14 cm.

Base H 70 cm usable suspended at about 14 cm with total recessed washbasins or on the ground with wainscot (not included) 
and countertop washbasins Sistema, Yard, etc. H 13/14 cm.

Basis H 70 cm, verwendbar hängend auf ca. 14 cm mit total versenkten Waschbecken oder auf dem Boden mit Sockel (nicht 
enthalten) und Aufsatzwaschbecken Sistema, Yard, etc. H 13/14 cm.

P

H

L

70 27 9⁄16 40,8 16 1⁄16 60 23 5⁄8 827060 C28
    70 27 9⁄16 827070 C28
    80 31 1⁄2 827080 C28
    90 35 7⁄16 827090 C28
    100 39 3⁄8 827100 C28
    120 47 1⁄4 827120 C28

  46,1 18 5⁄32 60 23 5⁄8 827061 C28
    70 27 9⁄16 827071 C28
    80 31 1⁄2 827081 C28
    90 35 7⁄16 827091 C28
    100 39 3⁄8 827101 C28
    120 47 1⁄4 827121 C28

  53,3 20 63⁄64 60 23 5⁄8 827062 C28
    70 27 9⁄16 827072 C28
    80 31 1⁄2 827082 C28
    90 35 7⁄16 827092 C28
    100 39 3⁄8 827102 C28
    120 47 1⁄4 827122 C28



Porta lavabo Meuble sous vasque
Sink unit Waschtischunterschrank

17

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Portalavabo, 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso.
Porte-lavabo 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Washbasin 2 drawers with glass sides. Top not included.
Waschtisch 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H P L ART.

H 80
31 1/2

Base H 80 cm utilizzabile a terra con zoccolo (non compreso) e lavabi incasso totale. Altezza totale 86 cm - 33 55⁄64 in.

Base H 80 utilisable au sol avec plinthe (non incluse) et vasques encastrées totales. Hauteur totale 86 cm - 33 55⁄64 in.

Base H 80 cm usable on the ground with wainscot (non included) and total recessed washbasins. Total height 86 cm - 33 55⁄64 in.

Basis H 80 cm am Boden mit Verkleidung (nicht im Preis enthalten) und insgesamt versenkten Waschbecken verwendbar. 
Gesamthöhe 86 cm - 33 55⁄64 in.

P

H

L

Zoccolo per basi. 
Socle pour meubles. 
Wainscot for basis.  
Schwelle für Basis.

Prezzo al metro lineare
Prix au mètre linéaire · Price by linear metre · Preis pro Laufmeter

H P L ART.

80 311⁄2 40,8 16 1⁄16 60 23 5⁄8 828060 C28
    70 27 9⁄16 828070 C28
    80 31 1⁄2 828080 C28
    90 35 7⁄16 828090 C28
    100 39 3⁄8 828100 C28
    120 47 1⁄4 828120 C28

  46,1 18 5⁄32 60 23 5⁄8 828061 C28
    70 27 9⁄16 828071 C28
    80 31 1⁄2 828081 C28
    90 35 7⁄16 828091 C28
    100 39 3⁄8 828101 C28
    120 47 1⁄4 828121 C28

  53,3 20 63⁄64 60 23 5⁄8 828062 C28
    70 27 9⁄16 828072 C28
    80 31 1⁄2 828082 C28
    90 35 7⁄16 828092 C28
    100 39 3⁄8 828102 C28
    120 47 1⁄4 828122 C28

4 1 37⁄34 40,2 15 53⁄64 - - 92370 TR

4 1 37⁄34 45,7 17 63⁄64 - - 92371 TR

4 1 37⁄34 52,7 20 3⁄4 - - 92372 TR



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

18

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Base 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 1 drawer with glass sides. Top not included.
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H P L ART.

H 30
11 13/16

P

H

L

30 11 13⁄16 40,8 16 1⁄16 30 11 13⁄16 843030 C28
    40 15 3⁄4 843040 C28
    45 17 23⁄32 843050 C28
    60 23 5⁄8 843060 C28
    70 27 9⁄16 843070 C28
    80 31 1⁄2 843080 C28
    90 35 7⁄16 843090 C28
    100 39 3⁄8 843100 C28
    120 47 1⁄4 843120 C28

  46,1 18 5⁄32 30 11 13⁄16 843031 C28
    40 15 3⁄4 843041 C28
    45 17 23⁄32 843051 C28
    60 23 5⁄8 843061 C28
    70 27 9⁄16 843071 C28
    80 31 1⁄2 843081 C28
    90 35 7⁄16 843091 C28
    100 39 3⁄8 843101 C28
    120 47 1⁄4 843121 C28

  53,3 20 63⁄64 30 11 13⁄16 843032 C28
    40 15 3⁄4 843042 C28
    45 17 23⁄32 843052 C28
    60 23 5⁄8 843062 C28
    70 27 9⁄16 843072 C28
    80 31 1⁄2 843082 C28
    90 35 7⁄16 843092 C28
    100 39 3⁄8 843102 C28
    120 47 1⁄4 843122 C28



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

19

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Base 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 1 drawer with glass sides. Top not included.
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H 40
 15 3/4

H P L ART.

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

P

H

L

40 15 3⁄4 40,8 16 1⁄16 30 11 13⁄16 844030 C28
    40 15 3⁄4 844040 C28
    45 17 23⁄32 844050 C28
    60 23 5⁄8 844060 C28
    70 27 9⁄16 844070 C28
    80 31 1⁄2 844080 C28
    90 35 7⁄16 844090 C28
    100 39 3⁄8 844100 C28
    120 47 1⁄4 844120 C28

  46,1 18 5⁄32 30 11 13⁄16 844031 C28
    40 15 3⁄4 844041 C28
    45 17 23⁄32 844051 C28
    60 23 5⁄8 844061 C28
    70 27 9⁄16 844071 C28
    80 31 1⁄2 844081 C28
    90 35 7⁄16 844091 C28
    100 39 3⁄8 844101 C28
    120 47 1⁄4 844121 C28

  53,3 20 63⁄64 30 11 13⁄16 844032 C28
    40 15 3⁄4 844042 C28
    45 17 23⁄32 844052 C28
    60 23 5⁄8 844062 C28
    70 27 9⁄16 844072 C28
    80 31 1⁄2 844082 C28
    90 35 7⁄16 844092 C28
    100 39 3⁄8 844102 C28
    120 47 1⁄4 844122 C28



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

20

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Base 1 cassetto con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 1 drawer with glass sides. Top not included.
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H 50
19 11/16

H P L ART.

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

P

H

L

50 19 11⁄16 40,8 16 1⁄16 30 11 13⁄16 845030 C28
    40 15 3⁄4 845040 C28
    45 17 23⁄32 845050 C28
    60 23 5⁄8 845060 C28
    70 27 9⁄16 845070 C28
    80 31 1⁄2 845080 C28
    90 35 7⁄16 845090 C28
    100 39 3⁄8 845100 C28
    120 47 1⁄4 845120 C28

  46,1 18 5⁄32 30 11 13⁄16 845031 C28
    40 15 3⁄4 845041 C28
    45 17 23⁄32 845051 C28
    60 23 5⁄8 845061 C28
    70 27 9⁄16 845071 C28
    80 31 1⁄2 845081 C28
    90 35 7⁄16 845091 C28
    100 39 3⁄8 845101 C28
    120 47 1⁄4 845121 C28

  53,3 20 63⁄64 30 11 13⁄16 845032 C28
    40 15 3⁄4 845042 C28
    45 17 23⁄32 845052 C28
    60 23 5⁄8 845062 C28
    70 27 9⁄16 845072 C28
    80 31 1⁄2 845082 C28
    90 35 7⁄16 845092 C28
    100 39 3⁄8 845102 C28
    120 47 1⁄4 845122 C28



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

21

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

H P L ART.

Base 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 2 drawers with glass sides. Top not included.
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H 60
23 5/8

P

H

L

60 23 5⁄8 40,8 16 1⁄16 30 11 13⁄16 846030 C28
    40 15 3⁄4 846040 C28
    45 17 23⁄32 846050 C28
    60 23 5⁄8 846060 C28
    70 27 9⁄16 846070 C28
    80 31 1⁄2 846080 C28
    90 35 7⁄16 846090 C28
    100 39 3⁄8 846100 C28
    120 47 1⁄4 846120 C28

  46,1 18 5⁄32 30 11 13⁄16 846031 C28
    40 15 3⁄4 846041 C28
    45 17 23⁄32 846051 C28
    60 23 5⁄8 846061 C28
    70 27 9⁄16 846071 C28
    80 31 1⁄2 846081 C28
    90 35 7⁄16 846091 C28
    100 39 3⁄8 846101 C28
    120 47 1⁄4 846121 C28

  53,3 20 63⁄64 30 11 13⁄16 846032 C28
    40 15 3⁄4 846042 C28
    45 17 23⁄32 846052 C28
    60 23 5⁄8 846062 C28
    70 27 9⁄16 846072 C28
    80 31 1⁄2 846082 C28
    90 35 7⁄16 846092 C28
    100 39 3⁄8 846102 C28
    120 47 1⁄4 846122 C28



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

22

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Base 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 2 drawers with glass sides. Top not included.
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H P L ART.

H 70
27 9/16

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

H

P
L

70 27 9⁄16 40,8 16 1⁄16 40 15 3⁄4 847040 C28
    45 17 23⁄32 847050 C28
    60 23 5⁄8 847060 C28
    70 27 9⁄16 847070 C28
    80 31 1⁄2 847080 C28
    90 35 7⁄16 847090 C28
    100 39 3⁄8 847100 C28
    120 47 1⁄4 847120 C28

  46,1 18 5⁄32 40 15 3⁄4 847041 C28
    45 17 23⁄32 847051 C28
    60 23 5⁄8 847061 C28
    70 27 9⁄16 847071 C28
    80 31 1⁄2 847081 C28
    90 35 7⁄16 847091 C28
    100 39 3⁄8 847101 C28
    120 47 1⁄4 847121 C28

  53,3 20 63⁄64 40 15 3⁄4 847042 C28
    45 17 23⁄32 847052 C28
    60 23 5⁄8 847062 C28
    70 27 9⁄16 847072 C28
    80 31 1⁄2 847082 C28
    90 35 7⁄16 847092 C28
    100 39 3⁄8 847102 C28
    120 47 1⁄4 847122 C28



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

23

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Base 2 cassetti con sponde in vetro. Top non compreso. 
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre. Top non inclus.
Cabinet 2 drawers with glass sides. Top not included.
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas. Top nicht im Preis enthalten.

H P L ART.

H 80
31 1/2

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

H

P
L

70 27 9⁄16 40,8 16 1⁄16 40 15 3⁄4 848040 C28
    45 17 23⁄32 848050 C28
    60 23 5⁄8 848060 C28
    70 27 9⁄16 848070 C28
    80 31 1⁄2 848080 C28
    90 35 7⁄16 848090 C28
    100 39 3⁄8 848100 C28
    120 47 1⁄4 848120 C28

  46,1 18 5⁄32 40 15 3⁄4 848041 C28
    45 17 23⁄32 848051 C28
    60 23 5⁄8 848061 C28
    70 27 9⁄16 848071 C28
    80 31 1⁄2 848081 C28
    90 35 7⁄16 848091 C28
    100 39 3⁄8 848101 C28
    120 47 1⁄4 848121 C28

  53,3 20 63⁄64 40 15 3⁄4 848042 C28
    45 17 23⁄32 848052 C28
    60 23 5⁄8 848062 C28
    70 27 9⁄16 848072 C28
    80 31 1⁄2 848082 C28
    90 35 7⁄16 848092 C28
    100 39 3⁄8 848102 C28
    120 47 1⁄4 848122 C28



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

24

C28

C28

Base vano a giorno - Base à compartiment ouvert - Open base cabinet - Offener Unterschrank

Base, 1 o 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.

Meuble, 1 ou 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm. 

Central, 1 or 2 open spaces. 14mm thick structure.

Unterschrank,  1 oder 2 offenen Räume. Struktur14 mm stark.



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

25

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Base, 1 vano a giorno. Struttura spessore 14 mm. 
Meuble, 1 niche ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
Cabinet, 1 open space. 14mm thick structure.
Unterschrank,  1 offen Räume. Struktur 14 mm stark

Base, 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Meuble, 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm. 
Cabinet, 2 open spaces. 14mm thick structure.
Unterschrank,  2 offenen Räume. Struktur14 mm stark.

P

H

L

P

H

L

H P L ART.

H P L ART.

H 30
11 13/16

H 40
 15 3/4

30 11 13⁄16 40,8 16 1⁄16 30 11 13⁄16 853030 C28
    40 15 3⁄4 853040 C28
    45 17 23⁄32 853050 C28
    50 23 5⁄8 853060 C28

  46,1 18 5⁄32 30 11 13⁄16 853031 C28
    40 15 3⁄4 853041 C28
    45 17 23⁄32 853051 C28
    50 23 5⁄8 853061 C28

  53,3 20 63⁄64 30 11 13⁄16 853032 C28
    40 15 3⁄4 853042 C28
    45 17 23⁄32 853052 C28
    50 23 5⁄8 853062 C28

40 15 3⁄4 40,8 16 1⁄16 30 11 13⁄16 854030 C28
    40 15 3⁄4 854040 C28
    45 17 23⁄32 854050 C28
    50 23 5⁄8 854060 C28

  46,1 18 5⁄32 30 11 13⁄16 854031 C28
    40 15 3⁄4 854041 C28
    45 17 23⁄32 854051 C28
    50 23 5⁄8 854061 C28

  53,3 20 63⁄64 30 11 13⁄16 854032 C28
    40 15 3⁄4 854042 C28
    45 17 23⁄32 854052 C28
    50 23 5⁄8 854062 C28



Basi Meuble bas
Cabinet Basiselemente

26

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Base, 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Meuble, 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm. 
Cabinet, 2 open spaces. 14mm thick structure.
Unterschrank,  2 offenen Räume. Struktur14 mm stark.

Base, 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Meuble, 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm. 
Cabinet, 2 open spaces. 14mm thick structure.
Unterschrank,  2 offenen Räume. Struktur14 mm stark.

P

H

L

P

H

L

H P L ART.

H P L ART.

H 60
23 5/8

H 50
19 11/16

60 23 5⁄8 40,8 16 1⁄16 30 11 13⁄16 856030 C28
    40 15 3⁄4 856040 C28
    45 17 23⁄32 856050 C28
    50 23 5⁄8 856060 C28

  46,1 18 5⁄32 30 11 13⁄16 856031 C28
    40 15 3⁄4 856041 C28
    45 17 23⁄32 856051 C28
    50 23 5⁄8 856061 C28

  53,3 20 63⁄64 30 11 13⁄16 856032 C28
    40 15 3⁄4 856042 C28
    45 17 23⁄32 856052 C28
    50 23 5⁄8 856062 C28

50 19 11⁄16 40,8 16 1⁄16 30 11 13⁄16 855030 C28
    40 15 3⁄4 855040 C28
    45 17 23⁄32 855050 C28
    50 23 5⁄8 855060 C28

  46,1 18 5⁄32 30 11 13⁄16 855031 C28
    40 15 3⁄4 855041 C28
    45 17 23⁄32 855051 C28
    50 23 5⁄8 855061 C28

  53,3 20 63⁄64 30 11 13⁄16 855032 C28
    40 15 3⁄4 855042 C28
    45 17 23⁄32 855052 C28
    50 23 5⁄8 855062 C28



C28

27C28



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

28

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Contenitore monoblocco struttura 45°, 1 cassetto con sponde in vetro.
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre. 
45° container 1 drawer with glass sides.
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

H P L ART.

H 30
11 13/16

P

H

L

30 11 13⁄16 40,8 16 1⁄16 45 17 23⁄32 863050 C28
    60 23 5⁄8 863060 C28
    70 27 9⁄16 863070 C28
    80 31 1⁄2 863080 C28
    90 35 7⁄16 863090 C28
    100 39 3⁄8 863100 C28
    120 47 1⁄4 863120 C28

  46,1 18 5⁄32 45 17 23⁄32 863051 C28
    60 23 5⁄8 863061 C28
    70 27 9⁄16 863071 C28
    80 31 1⁄2 863081 C28
    90 35 7⁄16 863091 C28
    100 39 3⁄8 863101 C28
    120 47 1⁄4 863121 C28

  53,3 20 63⁄64 45 17 23⁄32 863052 C28
    60 23 5⁄8 863062 C28
    70 27 9⁄16 863072 C28
    80 31 1⁄2 863082 C28
    90 35 7⁄16 863092 C28
    100 39 3⁄8 863102 C28
    120 47 1⁄4 863122 C28



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

29

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Contenitore monoblocco struttura 45°, 2 cassetti con sponde in vetro.
Containeurs 45° 2 tiroirs avec côtés en verre.
45° container 2 drawers with glass sides.
45° Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas.

H P L ART.

H 30
11 13/16

P

H

L

=
=

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro.
È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi monoblocco con 2 cassetti di larghezze diverse (max 120cm).

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur.
Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser des unités monobloc avec 2 tiroirs de largeur différente (max 120cm).

The drawers of the Monoblock units are always the same width.
It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units with 2 drawers of different widths (max 120cm).

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit.
Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente mit 2 Schubladen unterschiedlicher Breite (max 120cm).

30 11 13⁄16 40,8 16 1⁄16 120 47 1⁄4 863123 C28
    140 55 1⁄8 863140 C28
    160 62 63⁄64 863160 C28
    180 70 55⁄64 863180 C28
    200 78 47⁄64 863200 C28
    240 94 31⁄64 863240 C28

  46,1 18 5⁄32 120 47 1⁄4 863124 C28
    140 55 1⁄8 863141 C28
    160 62 63⁄64 863161 C28
    180 70 55⁄64 863181 C28
    200 78 47⁄64 863201 C28
    240 94 31⁄64 863241 C28

  53,3 20 63⁄64 120 47 1⁄4 863125 C28
    140 55 1⁄8 863142 C28
    160 62 63⁄64 863162 C28
    180 70 55⁄64 863182 C28
    200 78 47⁄64 863202 C28
    240 94 31⁄64 863242 C28



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

30

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

H 30
11 13/16

Contenitore monoblocco struttura 45°, 3 cassetti con sponde in vetro.
Containeurs 45° 3 tiroirs avec côtés en verre.
45° container 3 drawers with glass sides.
45° Behälter 3 Schubladen mit Zargen aus Glas.

H P L ART.

P

H

L

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

=

=
=

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro.
È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi monoblocco con 3 cassetti di larghezze diverse (max 120cm).

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur.
Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser des unités monobloc avec 3 tiroirs de largeur différente (max 120cm).

The drawers of the Monoblock units are always the same width.
It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units with 3 drawers of different widths (max 120cm).

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit.
Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente mit 3 Schubladen unterschiedlicher Breite (max 120cm).

30 11 13⁄16 40,8 16 1⁄16 135 53 5⁄32 863133 C28
    180 70 55⁄64 863183 C28
    210 82 43⁄64 863213 C28
    240 94 31⁄64 863243 C28
    270 106 19⁄64 863273 C28

  46,1 18 5⁄32 135 53 5⁄32 863134 C28
    180 70 55⁄64 863184 C28
    210 82 43⁄64 863214 C28
    240 94 31⁄64 863244 C28
    270 106 19⁄64 863274 C28

  53,3 20 63⁄64 135 53 5⁄32 863135 C28
    180 70 55⁄64 863185 C28
    210 82 43⁄64 863215 C28
    240 94 31⁄64 863245 C28
    270 106 19⁄64 863275 C28



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

31

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Contenitore monoblocco struttura 45°, 1 cassetto con sponde in vetro.
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre. 
45° container 1 drawer with glass sides.
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas.

H P L ART.

H 40
 15 3/4

P

H

L

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

40 15 3⁄4 40,8 16 1⁄16 45 17 23⁄32 864050 C28
    60 23 5⁄8 864060 C28
    70 27 9⁄16 864070 C28
    80 31 1⁄2 864080 C28
    90 35 7⁄16 864090 C28
    100 39 3⁄8 864100 C28
    120 47 1⁄4 864120 C28

  46,1 18 5⁄32 45 17 23⁄32 864051 C28
    60 23 5⁄8 864061 C28
    70 27 9⁄16 864071 C28
    80 31 1⁄2 864081 C28
    90 35 7⁄16 864091 C28
    100 39 3⁄8 864101 C28
    120 47 1⁄4 864121 C28

  53,3 20 63⁄64 45 17 23⁄32 864052 C28
    60 23 5⁄8 864062 C28
    70 27 9⁄16 864072 C28
    80 31 1⁄2 864082 C28
    90 35 7⁄16 864092 C28
    100 39 3⁄8 864102 C28
    120 47 1⁄4 864122 C28



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

32

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

H P L ART.

H 40
 15 3/4

Contenitore monoblocco struttura 45°, 2 cassetti con sponde in vetro.
Containeurs 45° 2 tiroirs avec côtés en verre.
45° container 2 drawers with glass sides.
45° Behälter 2 Schubladen mit Zargen aus Glas.

P

H

L

=
=

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro.
È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi monoblocco con 2 cassetti di larghezze diverse (max 120cm).

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur.
Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser des unités monobloc avec 2 tiroirs de largeur différente (max 120cm).

The drawers of the Monoblock units are always the same width.
It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units with 2 drawers of different widths (max 120cm).

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit.
Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente mit 2 Schubladen unterschiedlicher Breite (max 120cm).

40 15 3⁄4 40,8 16 1⁄16 120 47 1⁄4 864123 C28
    140 55 1⁄8 864140 C28
    160 62 63⁄64 864160 C28
    180 70 55⁄64 864180 C28
    200 78 47⁄64 864200 C28
    240 94 31⁄64 864240 C28

  46,1 18 5⁄32 120 47 1⁄4 864124 C28
    140 55 1⁄8 864141 C28
    160 62 63⁄64 864161 C28
    180 70 55⁄64 864181 C28
    200 78 47⁄64 864201 C28
    240 94 31⁄64 864241 C28

  53,3 20 63⁄64 120 47 1⁄4 864125 C28
    140 55 1⁄8 864142 C28
    160 62 63⁄64 864162 C28
    180 70 55⁄64 864182 C28
    200 78 47⁄64 864202 C28
    240 94 31⁄64 864242 C28



Contenitori a 45° Containeurs 45°
45° containers 45° Behälter

33

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

H 40
 15 3/4

Contenitore monoblocco struttura 45°, 3 cassetti con sponde in vetro.
Containeurs 45° 3 tiroirs avec côtés en verre.
45° container 3 drawers with glass sides.
45° Behälter 3 Schubladen mit Zargen aus Glas.

H P L ART.

P

H

L

=

=
=

Cassetto interno opzionale 180 punti
Tiroir interne opzionale   180 points.
Possible inner drawer   180 points.
Innenschublade möglich  180 Punkte.

I cassetti delle basi monoblocco sono sempre larghi uguali tra loro.
È possibile, su richiesta con un aumento del 20%, realizzare elementi monoblocco con 3 cassetti di larghezze diverse (max 120cm).

Les tiroirs des meubles monoblocs ont toujours la même largeur.
Il est possible, sur demande avec une augmentation de 20%, de réaliser des unités monobloc avec 3 tiroirs de largeur différente (max 120cm).

The drawers of the Monoblock units are always the same width.
It is possible, upon request with a 20% increase, to make Monoblock units with 3 drawers of different widths (max 120cm).

Die Schubladen der Monoblockbasen sind immer gleich breit.
Es ist möglich, auf Anfrage mit einem Aufpreis von 20%, Monoblockelemente mit 3 Schubladen unterschiedlicher Breite (max 120cm).

30 11 13⁄16 40,8 16 1⁄16 135 53 5⁄32 864133 C28
    180 70 55⁄64 864183 C28
    210 82 43⁄64 864213 C28
    240 94 31⁄64 864243 C28
    270 106 19⁄64 864273 C28

  46,1 18 5⁄32 135 53 5⁄32 864134 C28
    180 70 55⁄64 864184 C28
    210 82 43⁄64 864214 C28
    240 94 31⁄64 864244 C28
    270 106 19⁄64 864274 C28

  53,3 20 63⁄64 135 53 5⁄32 864135 C28
    180 70 55⁄64 864185 C28
    210 82 43⁄64 864215 C28
    240 94 31⁄64 864245 C28
    270 106 19⁄64 864275 C28



Pensili Meuble hauts
Wall cabinet Hängeschrank

34

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Pensile struttura a 45°, 1 anta con gola verticale. 1 ripiano in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte avec gorge verticale. 1 étagère en verre.
45° wall cabinet 1 door with vertical groove. 1 glass shelf.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür mit vertikalen Griff. 1 Einlegeboden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 2 ante. Anta dx con con gola verticale. 1 ripiano in vetro.
Meuble haut structure à 45° 2 portes. Porte à droite avec gorge latérale verticale. 1 étagère en verre.
45° wall cabinet 2 doors. Right door with vertical groove. 1 glass shelf.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen. Recht Tür mit vertikalem Griff. 1 Einlegeboden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 1 anta con gola verticale. 2 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte avec gorge verticale. 2 étagères en verre.
45° wall cabinet 1 door with vertical groove. 2 glass shelves.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür mit vertikalen Griff. 2 Einlegeböden aus Glas.

P

H

L

P

H

L

P

H

L

H P L ART.

H P L ART.

H P L ART.

60 23 5⁄8 21,1 8 5⁄16 30 11 13⁄16 67403 C28
    40 15 3⁄4 67404 C28

60 23 5⁄8 21,1 8 5⁄16 60 23 5⁄8 67407 C28
    80 31 1⁄2 67408 C28

76 29 59⁄64 21,1 8 5⁄16 30 11 13⁄16 67701 C28
    40 15 3⁄4 67702 C28



Pensili Meuble hauts
Wall cabinet Hängeschrank

35

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Pensile struttura a 45°, 2 ante. Anta dx con con gola verticale. 2 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 2 portes. Porte à droite avec gorge latérale verticale. 2 étagères en verre.
45° wall cabinet 2 doors. Right door with vertical groove. 2 glass shelves.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen. Recht Tür mit vertikalem Griff. 2 Einlegeböden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 1 anta con gola verticale. 3 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte avec gorge verticale. 3 étagères en verre.
45° wall cabinet 1 door with vertical groove. 3 glass shelves.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür mit vertikalen Griff. 3 Einlegeböden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 2 ante. Anta dx con con gola verticale. 3 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 2 portes. Porte à droite avec gorge latérale verticale. 3 étagères en verre.
45° wall cabinet 2 doors. Right door with vertical groove. 3 glass shelves.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen. Recht Tür mit vertikalem Griff. 3 Einlegeböden aus Glas.
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L
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H

L

H P L ART.

H P L ART.

H P L ART.

76 29 59⁄64 21,1 8 5⁄16 60 23 5⁄8 67709 C28
    80 31 1⁄2 67710 C28

90 35 7⁄16 21,1 8 5⁄16 30 11 13⁄16 67715 C28
    40 15 3⁄4 67716 C28

90 35 7⁄16 21,1 8 5⁄16 60 23 5⁄8 67725 C28
    80 31 1⁄2 67726 C28



Pensili Meuble hauts
Wall cabinet Hängeschrank

36

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Pensile struttura a 45°, 1 anta con gola verticale. 3 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 1 porte avec gorge verticale. 3 étagères en verre.
45° wall cabinet 1 door with vertical groove. 3 glass shelves.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür mit vertikalen Griff. 3 Einlegeböden aus Glas.

Pensile struttura a 45°, 2 ante. Anta dx con con gola verticale. 3 ripiani in vetro.
Meuble haut structure à 45° 2 portes. Porte à droite avec gorge latérale verticale. 3 étagères en verre.
45° wall cabinet 2 doors. Right door with vertical groove. 3 glass shelves.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen. Recht Tür mit vertikalem Griff. 3 Einlegeböden aus Glas.
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L
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H

L

H P L ART.

H P L ART.

100 39 3⁄8 21,1 8 5⁄16 30 11 13⁄16 67801 C28
    40 15 3⁄4 67802 C28

100 39 3⁄8 21,1 8 5⁄16 60 23 5⁄8 67810 C28
    80 31 1⁄2 67811 C28



Colonne Colonnes
Cupboards Hochschränke

37

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Colonna struttura a 45°, 1 anta con gola verticale. 3 ripiani in vetro.
Colonne structure à 45° 1 porte avec gorge verticale. 3 étagères en verre.
45° cupboard 1 door with vertical groove. 3 glass shelves.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür mit vertikalen Griff. 3 Einlegeböden aus Glas.

Colonna struttura a 45°, 2 ante.  Anta dx con con gola verticale. 3 ripiani in vetro.
Colonne structure à 45° 2 portes. Porte à droite avec gorge latérale verticale. 3 étagères en verre.
45° cupboard 2 doors. Right door with vertical groove. 3 glass shelves.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen. Recht Tür mit vertikalem Griff. 3 Einlegeböden aus Glas.
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H

L

P

H

L

Colonna struttura a 45°, 1 anta con gola verticale. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 1 porte avec gorge verticale. 5 étagères en verre. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 1 door with vertical groove. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür mit vertikalen Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

P

H
 

L

H P L ART.

H P L ART.

H P L ART.

120 47 1⁄4 21,1 8 5⁄16 60 23 5⁄8 68210 C28
    80 31 1⁄2 68211 C28

  35,6 14 1⁄64 60 23 5⁄8 68214 C28
    80 31 1⁄2 68215 C28

120 47 1⁄4 21,1 8 5⁄16 30 11 13⁄16 68201 C28
    40 15 3⁄4 68202 C28

  35,6 14 1⁄64 30 11 13⁄16 68205 C28
    40 15 3⁄4 68206 C28

152 59 27⁄32 21,1 8 5⁄16 30 11 13⁄16 68301 C28
    40 15 3⁄4 68302 C28

  35,6 14 1⁄64 30 11 13⁄16 68305 C28
    40 15 3⁄4 68306 C28



Colonne Colonnes
Cupboards Hochschränke

38

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo
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L
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L

Colonna struttura a 45°, 2 ante. Anta dx con con gola verticale.  4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 2 portes. Porte à droite avec gorge latérale verticale. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 2 doors. Right door with vertical groove. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen. Recht Tür mit vertikalem Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

Colonna 2 ante. Anta dx con con gola verticale.  4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne 2 portes. Porte à droite avec gorge latérale verticale. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
2 doors cupboard . Right door with vertical groove. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
Hochschrank 2 Türen. Recht Tür mit vertikalem Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

H P L ART.

H P L ART.

Colonna struttura a 45°, 1 anta con gola verticale. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 1 porte avec gorge verticale. 5 étagères en verre. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 1 door with vertical groove. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür mit vertikalen Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

H P L ART.

152 59 27⁄32 21,1 8 5⁄16 60 23 5⁄8 68310 C28
    80 31 1⁄2 68311 C28

  35,6 14 1⁄64 60 23 5⁄8 68314 C28
    80 31 1⁄2 68315 C28

180 70 55⁄64 21,1 8 5⁄16 60 23 5⁄8 68410 C28
    80 31 1⁄2 68411 C28

  35,6 14 1⁄64 60 23 5⁄8 68414 C28
    80 31 1⁄2 68415 C28

180 70 55⁄64 21,1 8 5⁄16 30 11 13⁄16 68401 C28
    40 15 3⁄4 68402 C28

  35,6 14 1⁄64 30 11 13⁄16 68405 C28
    40 15 3⁄4 68406 C28



Colonne Colonnes
Cupboards Hochschränke

39

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo
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Colonna 2 ante. Anta dx con con gola verticale.  4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne 2 portes. Porte à droite avec gorge latérale verticale. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
2 doors cupboard . Right door with vertical groove. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
Hochschrank 2 Türen. Recht Tür mit vertikalem Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

H P L ART.

Colonna struttura a 45°, 1 anta con gola verticale. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 1 porte avec gorge verticale. 5 étagères en verre. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 1 door with vertical groove. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür mit vertikalen Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

Colonna struttura a 45°, 1 anta con gola verticale. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne structure à 45° 1 porte avec gorge verticale. 5 étagères en verre. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
45° cupboard 1 door with vertical groove. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür mit vertikalen Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.

H P L ART.

H P L ART.

200 78 47⁄64 21,1 8 5⁄16 60 23 5⁄8 68510 C28
    80 31 1⁄2 68511 C28

  35,6 14 1⁄64 60 23 5⁄8 68514 C28
    80 31 1⁄2 68515 C28

200 78 47⁄64 21,1 8 5⁄16 30 11 13⁄16 68501 C28
    40 15 3⁄4 68502 C28

  35,6 14 1⁄64 30 11 13⁄16 68505 C28
    40 15 3⁄4 68506 C28

220 86 39⁄64 21,1 8 5⁄16 30 11 13⁄16 68601 C28
    40 15 3⁄4 68602 C28

  35,6 14 1⁄64 30 11 13⁄16 68605 C28
    40 15 3⁄4 68606 C28



Colonne Colonnes
Cupboards Hochschränke

40

C28

DB EA

C28

Opaco
Rovere

Rovere Thermo
Noce

Vetro verniciato
Specchio Effetto metallo

Colonna 2 ante. Anta dx con con gola verticale.  4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno.
Colonne 2 portes. Porte à droite avec gorge latérale verticale. 4 étagères en verre, 1 étagère en bois.
2 doors cupboard . Right door with vertical groove. 4 glass shelves, 1 wooden shelf.
Hochschrank 2 Türen. Recht Tür mit vertikalem Griff. 4 Einlegeböden aus Glas, 1 Einlegeboden aus Holz.
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H

L

H P L ART.
220 86 39⁄64 21,1 8 5⁄16 60 23 5⁄8 68610 C28
    80 31 1⁄2 68611 C28

  35,6 14 1⁄64 60 23 5⁄8 68614 C28
    80 31 1⁄2 68615 C28


